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4. BÖLÜM: SWOT ANALİZİ: 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4%
13%

23%

41%

10%

9%

Tıp Fakültesi İle İlgili Genel Değerlendirme ve 
Memnuniyetiniz

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

7%
4%

23%

41%

9%

16%

Akademik Personel İle İlgili Genel Değerlendirme 
Memnuniyetiniz

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



7%

13%

17%

36%

7%

20%

İdari Personel  İle İlgili Genel Değerlendirme 
Memnuniyetiniz

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

0%
3% 8%

26%

57%

6%

Trabzon İlinde

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



0%

3%
11%

43%

39%

4%

Karadeniz Bölgesinde

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

4%
13%

20%

33%

9%

21%

Ulusal Düzeyde

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



17%

13%

15%

14%
4%

37%

Uluslararası Düzeyde

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

4%
10%

23%

43%

7%

13%

Çağdaşlık

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



7%
6%

23%

43%

10%

11%

Güvenirlik

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

6% 3%

24%

51%

10%
6%

Prestij-Saygınlık

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



8%
6%

26%

34%

10%

16%

Şeffaflık

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

8%
4%

24%

36%

9%

19%

Tarafsızlık

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



7%

19%

19%

20%

11%

24%

Bürokratik Kolaylık

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

1%6%

19%

47%

17%

10%

Bilgi ve Deneyim Kolaylığı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



6%
3%

23%

41%

13%

14%

Etik Değerlere Bağlılık

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

6%

13%

24%

34%

10%

13%

Kendini Yenileme

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



9%

6%

26%

38%

11%

10%

Hizmet Kalitesi

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

6%
3%

17%

46%

14%

14%

Bilimsellik Düzeyi

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



6%

10%

24%

34%

13%

13%

Yenilikçilik Düzeyi

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

3%
8%

20%

37%

19%

13%

Akademik Kadro Gücü

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



3% 6%

21%

42%

11%

17%

Öğrenci Kalitesi

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

1% 7%

20%

42%

10%

20%

Eğitim-Öğretim Kalitesi

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



4%

13%

14%

36%

9%

24%

Araştırma Geliştirme Kalitesi

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

4% 3%

20%

44%

20%

9%

Topluma Yararlılık

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



0% 9%

24%

37%

11%

19%

Kent Ekonomisine Katkı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

4%
8%

29%

19%

7%

33%

Dış Paydaşlarla İşbirliği Düzeyi

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



7%

9%

23%

31%

7%

23%

Danışmanlık Hizmetleri

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

4%2%

17%

40%

24%

13%

Bölgeye Yararlılık

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



7%

11%

19%

20%

10%

33%

Sosyo-Kültürel ve Sportif Etkinlikler

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

5%
6%

23%

33%

13%

20%

Teknolojik Altyapı Yeterliliği

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

7%

17%

22%

27%

13%

14%

Altyapı, Donanım, Bina İmkanları

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

3% 6%

13%

53%

17%

8%

Eğitim ve Öğretime Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

1%
11%

16%

42%

13%

17%

Bilimsel Çalışmalara Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

4%
9%

17%

34%

13%

23%

Araştırma ve Geliştirmeye Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

3%
9%

20%

38%

13%

17%

Toplumsal ve Sosyal Gelişime Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

3%
7%

21%

36%

10%

23%

Ekonomik Gelişime Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

3%
10%

23%

33%

10%

21%

Kültürel Gelişime Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

4%

13%

17%

29%

7%

30%

Sanatsal Gelişime Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

4%
6%

13%

51%

19%

7%

Sağlığın Gelişimine Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

3%
13%

20%

24%

10%

30%

Girişimcilik Gelişimine Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

4%

13%

17%

21%
9%

36%

İş ve Sanayi Dünyası Arasındaki İşbirliğine Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

6%

13%

14%

27%

7%

33%

Sivil Toplu Örgütlerinin Gelişimine Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

3%
9%

11%

41%

20%

16%

Bölgenin Tanıtımına Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

3% 7%

17%

46%

11%

16%

Eğitim ve Öğretime Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



4%
10%

13%

43%

11%

19%

Bilimsel Çalışmalara Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

3%
9%

20%

36%

11%

21%

Araştırma ve Geliştirmeye Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



4%
10%

16%

36%

8%

26%

Toplumsal ve Sosyal Gelişime Katkısı 

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

3%
11%

20%

30%

10%

26%

Ekonomik Gelişime Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

4%
11%

20%

30%

9%

26%

Kültürel Gelişime Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

6%

14%

17%

26%

6%

31%

Sanatsal Gelişime Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

4%
6%

21%

42%

13%

14%

Sağlığın Gelişimine Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

4%

16%

17%

26%

7%

30%

Girişimcilik Gelişimine Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

4%

15%

17%

24%

4%

36%

İş ve Sanayi Dünyası Arasındaki İşbirliğine Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

6%

10%

20%

29%

4%

31%

Sivil Toplum Örgütlerinin Gelişimine Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

 

4%
7%

16%

38%

6%

29%

Ulusal Tanınırlığa Katkısı

Çok Az

Az

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

21%

16%

12%
27%

7%

17%

Eğitim ve Öğretim

Hiç Yok

Yok

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

21%

19%

12%

24%

7%

17%

Araştırma ve Geliştirme

Hiç Yok

Yok

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

19%

20%

11%

27%

7%

16%

Toplumsal Fayda Yaratma

Hiç Yok

Yok

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

19%

20%

17%

17%

6%

21%

Sosyal ve Kültürel Etkinlikler

Hiç Yok

Yok

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

20%

16%

14%
22%

7%

21%

Kamu, Sanayi İşbirliği ve Girişimcilik

Hiç Yok

Yok

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

18%

19%

16%

21%

10%

16%

Kurumun Tanıtım/İmaj/İletişim

Hiç Yok

Yok

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

20%

16%

14%

26%

7%

17%

Yönetim Süreçleri, Kalite ve Diğer Hizmetler

Hiç Yok

Yok

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok



 

 

 

 

22%

21%

10%

16%

7%

24%

Uluslararasılaşma Faaliyetleri

Hiç Yok

Yok

Orta

İyi

Çok İyi

Fikrim yok

7%

9%

37%

46%

1%

Beklentilerinizi dikkate alan bir kurumdur

Hiç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Emin Değilim

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



6%
4%

41%
43%

6%

İlgili çalışma ve projelerimizde koordinasyon ve 
işbirliğine açık bir kurumdur

Hiç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Emin Değilim

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

9%

1%

38%46%

6%

Kurumsal ortaklıkta sorumluluklarını yerine getiren 
bir kurumdur

Hiç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Emin Değilim

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



7%

13%

46%

31%

3%

Sorular ve sorunlarımız için yöneticilere kolaylıkla 
erişebiliyoruz

Hiç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Emin Değilim

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

12%

7%

47%

31%

3%

Sorular ve sorunlarımız için ilgili birimlere kolaylıkla 
erişebiliyoruz

Hiç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Emin Değilim

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



9%

27%

39%

24%

1%

Düzenli olarak iletişim içinde olduğumuz bir 
kurumdur

Hiç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Emin Değilim

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

14%

27%

34%

19%

6%

KTÜ Tıp Fakültesi organizasyonlarında sürekli bir 
araya geliriz.

Hiç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Emin Değilim

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



16%

10%

46%

24%

4%

Kurumumuzun organizasyonlarına KTÜ Tıp Fakültesi 
yeterli katılımını gösterir

Hiç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Emin Değilim

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

16%

27%

31%

23%

3%

KTÜ Tıp Fakültesi ile ilişki düzeyimiz yeterlidir

Hiç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Emin Değilim

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



29%

1%

7%
17%

36%

10%

Fakülte Web Sayfası

Takip Etmiyorum

Çok Zayıf

Zayıf

Orta

İyi

Çok İyi

50%

3%

3%

14%

26%

4%

Fakülte Resmi İnstagram

Takip Etmiyorum

Çok Zayıf

Zayıf

Orta

İyi

Çok İyi



50%

3%
8%

16%

20%

3%

Fakülte Resmi Youtube

Takip Etmiyorum

Çok Zayıf

Zayıf

Orta

İyi

Çok İyi

37%

3%

10%

23%

24%

3%

Basılı Medya

Takip Etmiyorum

Çok Zayıf

Zayıf

Orta

İyi

Çok İyi



37%

1%

17%

19%

23%

3%

Radyo/Televizyon

Takip Etmiyorum

Çok Zayıf

Zayıf

Orta

İyi

Çok İyi

37%

3%

3%
14%

40%

3%

Resmi Yazışmalar

Takip Etmiyorum

Çok Zayıf

Zayıf

Orta

İyi

Çok İyi



37%

4%
7%

26%

22%

4%

Fakülte Etkinlikleri

Takip Etmiyorum

Çok Zayıf

Zayıf

Orta

İyi

Çok İyi


